

雷州林区公安简报

(第 59 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 5 月 3 日

省林业厅人事处领导莅临 雷州林区分局指导工作

2016 年 4 月 27 日，省林业厅人事处林东红处长、冯建华副处长以及林木种苗管理总站王登峰站长等一行 10 人莅临雷州林区分局检查指导工作。雷州林区分局李爱军局长代表分局对林处长一行的到来表示衷心的感谢。

在分局李爱军局长、马良贤副局长的陪同下，林处长一行参观了分局执法办案中心已完成的土建工程，李爱军局长表示：在省林业厅党组、省森林公安局党委的正确领导和大力支持下，这两年分局的基建工作有了质的飞越，北坡、遂溪派出所业务技术用房建设正紧锣密鼓展开，龙门派出所业务技术用房项目也进入工作程序，一系列的变化催人奋进。

临近中午，分局在家的有关部门负责人与林东红处长一行展开了一场别开生面的座谈会。交流中，林东红处长对雷州林区分局新班子调整后所取得的骄人成绩表示祝贺，同时感谢雷林卫士一直坚守在偏远的雷州半岛红土地上，默默无闻，兢兢业业。林东红处长指出，在省厅党组的坚强领导下，

全体雷州林区森林公安民警继续发扬公安不怕苦、不怕累的优良传统，分局全面建设将会更上一层楼。在 2018 年广东率先进入小康社会的时代使命召唤下，省林业厅敢为人先，积极响应新一轮扶贫攻坚任务，选派优秀青年干部林炎勇长、祝岩和陈日强等 3 名同志组成扶贫工作组到雷州市沈塘镇揖花村，深入基层，精准扶贫。寄愿扶贫小组能舍小家顾大家，真抓实干，在未来三年时间里实现厅党组的决心，同时希望广大雷州林区森林公安民警发挥湛江人民热忱好客的传统，协助扶贫小组早日适应当地风土人情，让扶贫工作早结硕果。

李爱军局长、马良贤副局长等认真倾听林东红处长的即兴讲话，决心全力以赴支持省林业厅扶贫小组的扶贫工作，同时感谢上级领导的关爱，誓负千斤担，保一方平安予回报组织的信任。





